

欢迎关注微信订阅号
宏泉集团

中共上海宏泉集团有限公司委员会 党员大会圆满召开



2025年12月5日下午，中共上海宏泉集团有限公司委员会党员大会在集团10楼职工之家圆满召开，大会选举产生了新一届党委班子。

本次会议严格遵循既定议程，紧扣党建工作高质量发展与企业战略协同主线，规范有序完成各项预定任务，为集团持续健康发展筑牢政治根基与组织保障。

会上，全体党员认真审议并表决通过了本届委员会任期工作报告及党费收缴使用管理情况报告。集团党委书记吴桂玲在工作报告中指出，过去五年，集团党委在上级党委坚强领导下，以习

近平新时代中国特色社会主义思想为指引，紧扣

“党建育人，责任树企”主线，推动党建与企业发展深度融合，成效显著。报告从强化政治引领、规范基层党组织建设、引领社会责任履行、应对突发事件担当作为、完善党务公开与监督机制、加强人才培养六大方面回顾工作，明确未来将围绕加强班子建设、强化党员教育、融入经济发展、创新党建方法四大方向，持续以高质量党建引领集团高质量发展。

随后，大会严格按照程序审议通过了《中共上海宏泉集团有限公司委员会党员大会选举办法（草案）》，以及总监票人、监票人、计票人建议名单，为选举工作的规范有序开展奠定坚实基础。经全体党员充分酝酿、民主讨论，会议审议通过了新一届委员会委员候选人预备人选名单。

在选举环节，大会严格遵循民主集中制原则和选举办法规定，采取无记名投票、差额选举的方式，选举产生吴桂玲、杨伟中、陈琳、李铭、周燕萍等5名新一届党委委员。

党员大会休会期间，新一届党委委员会召开第一次全体会议，选举产生党委书记，并明确各

位委员的具体分工。复会后，大会正式宣布第一次全体会议选举结果及委员分工情况。新当选的党委班子成员逐一作表态发言，一致表示将牢记初心使命、强化责任担当，以务实作风推动党建工作与企业发展深度融合，以高质量党建引领集团高质量发展，决不辜负全体党员和职工的信任与期望。

此次党员大会的圆满召开，标志着集团党建工作迈入新阶段、开启新征程。新一届党委班子将以此次换届为契机，持续强化党建引领作用，凝聚全体党员和职工的智慧与力量，锐意进取、真抓实干，推动集团各项事业再上新台阶。



市区镇领导调研梅川路缤纷生活体验街

2026年1月15日下午，上海市市容环境质量监测中心副主任何嘉樑、普陀区绿化和市容管理局副局长肖燕、长征镇副镇长将慧勇一行，赴梅川路缤纷生活体验街调研商业街外摆规范运营及垃圾收运工作。集团副总裁江年胜陪同调研，相关部门负责人全程参与。

调研组沿街实地走访，重点查看外摆摊位的布局规划、业态特色、安全管控及环境卫生情况，详细询问摊位设置标准、经营时段管控等细节，深入了解了商业街践行上海“外摆经济”规范，通过打造特色场景有序设摊，兼顾市民消费体验与市容环境底线，营造出兼具“烟火气”与高品质的商业氛围。

在环保及垃圾收运工作调研中，调研组核查了分类设施配置、日产日清流程及保洁状况，重点检查收运频次与分类准确率。江年胜副总裁汇

报了集团建立的“专人保洁+定时收运+动态巡查”工作机制，及针对外摆特点优化收集点位、强化商户环保引导等具体举措。

何嘉樑副主任对集团商业街外摆规范运营及环保工作成效予以充分肯定，并提出指导性意见。他强调，外摆经济发展需锚定规范运营与品质提升双向目标，以精细化管理推动业态升级，实现经济效益与城市环境的和谐共生。区、镇相关领导也就商业街业态升级、政企协同机制建设提出具体建议，助力商业街的可持续发展。

江年胜副总裁对各级领导的指导建议表示感谢，并表示集团将严格落实调研要求，进一步细化外摆经营管理与环保、垃圾收运处置流程，完善“政企协同、精细管控”运营模式，全力打造优质商业街区标杆，为区域发展贡献力量。

梅川路缤纷生活体验街焕新升级启新篇

近日，上海市普陀区梅川路缤纷生活体验街完成焕新升级，相关动态获上海新闻综合频道、看看新闻等主流媒体及长征镇公众号关注报道。这条紧密辐射周边12个成熟社区的“家门口商圈”，以全新面貌成为扎根邻里、服务民生的幸福生活阵地。

祥和塔作为街区核心地标，承载着周边居民的共同记忆与情感寄托。此次焕新工程以祥和塔为中心，严格秉持“微改造、精提升”原则，在优化塔身周边休憩空间、升级照明系统、营造雅致景观氛围的同时，联动推进整个街区的品质跃升。针对社区居民日常消费与精神文化双重需求，集团系统梳理商圈业态布局，重点完善便民服务配套，汇聚优质生活零售、特色餐饮、社区服务等多元业态，创新性打造规范有序的外摆经济场景，通过划定专属外摆区域、制定标准化运营细则，既激活街区商业活力、增添市井烟火气，又保障通行秩序与环境品质，构建起“一站式”社区商业生活圈，进一步增

强居民对商圈的依赖感与归属感。

后续，商业街将以祥和广场为核心载体，常态化举办展会、邻里联欢、文化展演等特色文体、商业活动，结合外摆经济场景打造主题市集、露天品鉴等互动体验内容，让商圈既充满烟火气，又饱含人情味，真正成为服务邻里的“会客厅”与展示社区文化的“窗口”。

作为普陀区首个网格党支部引领的“梅川路街区治理委员会”核心成员，集团始终坚持党建引领多元共治理念，串联“街镇-企业-商铺-居民区”治理纽带，为商圈可持续发展注入强劲动力。

未来，集团将持续深耕社区型商圈建设，不断优化服务品质、丰富业态供给、升级外摆经济场景，以精细化运营赋能商业街发展，致力于将梅川路缤纷生活体验街打造为“全龄友好、邻里共享”的幸福街区标杆，为普陀区社区商业高质量发展贡献力量。



上海松江临云万豪酒店建设全力冲刺收尾 高品质新地标加速呈现

上海松江临云万豪酒店，作为上海宏泉集团与临港集团携手奋进的结晶，由共同控股下的上海临云企业发展有限公司投资兴建，正以稳健的步伐向世人展露其未来的卓越风姿。这坐落于松江区千帆路279弄的酒店，不仅是长三角国际协同创新中心浓墨重彩的一笔，更是宏泉集团在拓展产业布局、推动区域发展进程中的关键落子。

上海松江临云万豪酒店项目按照公司统一部署，各项施工筹备工作已进入冲刺收尾与细节打磨阶段。计划在春节前完成所有硬装施工任务。2025年12月已顺利完成一楼大堂、二楼宴会厅及二十一楼总统套房等核心区域的硬装工程。为保障项目最终呈现效果，工程部后续将持续加强现场进度与质量的管控力度，严格落实各项施工标准，确保工程在既定时间节点前保质保量完成，实现圆满交付。

随着酒店工程进度的推进，酒店营运方面的准备工作也在紧锣密鼓地进行中。酒店行政管理层的组织架构已经在总经理入职后第一时间确认，同时也开展了相应岗位的招募工作。目前大多数总监岗位已在元旦节后入职，其余行政管理层及主要部门经理也计划于春节前全部入职，以尽快开展各部门的开业准备工作。员工的招聘、制定开办费预算、酒店用品采购及接收、申请酒店各类执照许可及购买保险、各部门基础设置、本地标准操作程序、制定培训计划及各部门培训、电脑系统培训、市场调查、制定市场计划及销售策略、媒体投放计划及广告投放等工作也在有序进行。



活力竞逐 同心筑梦 ——宏泉集团2025年度职工运动会圆满举行

为持续凝聚企业发展合力、深化同事间的协作情谊、丰富员工精神文化生活，2025年12月26日下午，集团工会在梅川路缤纷生活休闲街祥和广场成功举办2025年度集团职工运动会。本次运动会延续往届精彩，聚焦趣味与竞技兼具的赛事设置，为全体职工呈现了一场活力满满的运动盛宴。

“定点投篮”现场，选手们凝神聚力，站定指定位置后精准发力，篮球在空中划出一道道流畅弧线，每一次命中都引来阵阵欢呼，充分展现了职工们的精准技巧与稳定心态；“乒乓球单打”项目则充满了竞技的紧张感，参赛选手们全力以赴、各展所长，将竞技魅力展现得淋漓尽致；“旱地冰壶”项目中，选手们深思熟虑，精准把控角度与力度，每一次推送冰壶都牵动着全场目光；“自行车慢骑”项目看似轻松却暗藏挑战，选手们屏气凝神控制平衡，在慢节奏的比拼中演绎着“稳中求胜”的智慧，诙谐有趣的场面让赛场充满欢声笑语。

“跳短绳”、“踢毽子”和“拉绳角力”则活力满格，选手们身姿轻快地在梅川路缤纷生活体验街Hi.PARK地标小广场展开角逐。跳绳翻飞划出连贯弧线，毽子轻扬在脚尖灵动跳跃，拉绳角力张力十足，明快的比拼

节奏与身旁色彩鲜亮的“Hi.PARK”标识、头戴圣诞帽的萌趣小象相映成趣。鲜活的街景映衬着职工们的轻快身影与拼搏姿态，将昂扬向上的青春朝气融入休闲街的烟火气息之中，勾勒出一幅动感与激情交织的画面。

集体竞赛项目“跳长绳”和“拔河”依旧是整场运动会的高潮所在。跳长绳比赛中，长绳在摇绳选手的操控下匀速挥动，队员们默契配合、依次跃入，身影与绳影交织，宛如跳动的音符，奏响了团结协作的激昂乐章；拔河赛场更是人声鼎沸、气势如虹，参赛队员们紧握麻绳、双脚蹬地、身体后倾，拧成一股绳奋力拼搏，场边观众的加油声、呐喊声此起彼伏，将现场氛围推向顶点，整个祥和广场沉浸在团结奋进、欢乐和谐的海洋中。

作为集团年度重要的文体活动，2025年度职工运动会再次为全体职工搭建了锻炼身体、交流互动、凝聚力量的优质平台。职工们在赛场上不仅挥洒了汗水、强健了体魄，更在协作中加深了友谊，深刻体会到团队凝聚力与向心力的重要意义。未来，宏泉集团工会将继续秉持服务职工的理念，举办更多丰富多彩的文体活动，不断提升职工的幸福感与归属感，以更饱满的精神状态助力集团高质量发展行稳致远。



“羽”你同行 “征”耀赛场 ——宏泉集团组队参加长征镇职工羽毛球挑战赛

2025年11月7日下午，梅川路1258号虎啸羽毛球馆内热血沸腾，喝彩声与球拍挥击声交织回荡，“羽”你同行“征”耀赛场——2025年第三届“长征杯”职工羽毛球挑战赛在此圆满收官。宏泉集团积极响应号召，组建职工代表队出征赛场，在与全镇15支参赛队伍、近100名选手的同场竞技中，展现了宏泉人拼搏向上的精神风貌与团结协作的团队力量。

赛场上，参赛选手身姿矫健、斗志昂扬，时而跃起扣杀彰显力量之美，时而俯身救球尽显坚韧之志，精准的落点把控与默契的双打配合，不仅展现出扎实的运动功底，更生动诠释了宏泉人“敢拼搏”的奋斗精神。队友间的呐喊助威与现场的阵阵掌声交相呼应，让团结协作的浓厚氛围浸润整个赛场。

一直以来，宏泉集团始终重视职工文化建设，鼓励职工参与各类文体活动，不断提升员工的获得感与幸福感。此次参赛不仅是集团职工风采的一次集中展现，更是政企联动、民企互动的生动实践。未来，宏泉集团将持续以文体活动为纽带，凝聚团队合力，以更加饱满的精神状态投身企业高质量发展。

